

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO Nº 01/2019 ERRATA III

Onde se lê: 13- Cleomar Fernandes de Souza

Leia-se: 13- Cleomar Fernandes de Souza Moura

Onde se lê: 391- Ana Ferreira Coin Vargas

Leia-se: 391- Ana Regina Coin Vargas

Mantidos os demais prazos do cronograma. Informações no site da Prefeitura Municipal de Esteio, www.esteio.rs.gov.br e no site da Fundação de Saúde Pública São Camilo de Esteio, saocamilo.esteio.rs.gov.br.

Carolina Weber Dias

Diretora Administrativa Interina da FSPSCE